

Санкционные списки 216.73.216.102

02.11.2025 19:09:26

zapor Qarchak

Список

Тип	Организация
Имя списка	Европейского Союза
Программы (1)	HR
Входит в список (1)	07.03.2023
Ссылки на решения (1)	07.03.2023, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 3.40 €

Имена/Названия (47)

Полное имя/Название	închisoarea Shahr-e Rey
Полное имя/Название	Shahr-e Rey cietums
Полное имя/Название	Qarchak sieviešu cietums
Полное имя/Название	Qarchak cietums
Полное имя/Название	Qarchaki vangla
Полное имя/Название	prisión de Qarchak
Полное имя/Название	carcere di Qarchak
Полное имя/Название	Věznice Karčak
Полное имя/Название	închisoarea pentru femei Qarchak
Полное имя/Название	închisoarea Zendân-e-Qarchak
3	Analysis of Chambridge
Полное имя/Название	închisoarea Gharchak
Danuary	James Oavehol
Полное имя/Название	Затвор Qarchak
Полное имя/Название	ženski zatvor Qarchak
полное ими/пазвание	ZETISKI ZALVOL QALCITAK

Полное имя/Название	zatvor Gharchak
Полное имя/Название	zapor Qarchak
Полное имя/Название	Karčako kalėjimas
Полное имя/Название	Shahr-e Rey kalėjimas
Полное имя/Название	Qarchak moterų kalėjimas
Полное имя/Название	Gharchak kalėjimas
Полное имя/Название	Gefängnis Qarchak
Полное имя/Название	prison de Qarchak
Полное имя/Название	φυλακή γυναικών Qarchak
Полное имя/Название	φυλακή Gharchak
Полное имя/Название	Φυλακή Qarchak
Полное имя/Название	زندان قرچک
Полное имя/Название	Shahr-e Rey Prison
Полное имя/Название	Qarchak Women's Prison
Полное имя/Название	Zendân-e-Qarchak
Полное имя/Название	Gharchak Prison
Полное имя/Название	Qarchak Prison
Описание	Iranian detention facility for women in Varamin County (Teheran province).
Полное имя/Название	gevangenis van Qarchak
Полное имя/Название	fængslet Qarchak
Полное имя/Название	Prisão de Shahr-e Rey
Полное имя/Название	Prisão Feminina de Qarchak
Полное имя/Название	Prisão de Gharchak
Полное имя/Название	Prisão de Qarchak
Полное имя/Название	Închisoarea Qarchak
Полное имя/Название	więzienie w Gharczak
Полное имя/Название	Затвор Shahr-e Rey

Полное имя/Название	Затвор за жени Qarchak
Полное имя/Название	Затвор Gharchak
Полное имя/Название	Qarchak-fängelset
Domino mag/Honorius	au) au á Chahr a Dau
Полное имя/Название	φυλακή Shahr-e Rey
Полное имя/Название	väznica Qarčak
Полное имя/Название	Zatvor Qarchak
Полное имя/Название	Gharchak cietums
Полное имя/Название	Qarchak Börtön

Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 02.11.2025. 18:16

Данные санкционного списка обновлены: 09.07.2024. 02:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).